



Анастасия, 48 лет

<https://globerland.com/user/73705>

Город проживания: Азербайджан, Баку

Азербайджанский - родной

Русский - родной

Английский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

О себе

Здравствуйте!

Меня зовут Анастасия (по документам Сабина). Имя Анастасия получила при крещении, поэтому почти всегда меня называют именно так. Коренная бакинка. Родилась в семье журналистов в родном Баку. Мама русская, отец наполовину азербайджанец и русский. Являюсь профессиональным сертифицированным частным гидом, экскурсоводом. Окончила Азербайджанскую Государственную консерваторию по классу вокала, работала актрисой в театре оперетты, являюсь Лауреатом международных вокальных конкурсов. Любовь к родному краю, к общению с людьми и путешествиям привела меня к профессии гида, очень знакомой для меня, потому что экскурсоводом по Баку, Азербайджану и сопровождающим гидом по СССР была моя мама. И я с детства бывала на ее экскурсиях. В России я окончила курсы по туризму. А в Баку курсы профессиональных гидов. Проработала в бакинских турфирмах менеджером отдела инкаминга. Сейчас частно организую туры и экскурсии по Баку и регионам Азербайджана, помогаю в подборе отелей, организации трансферов, консультирую по туристическим вопросам. Коммуникабельна, поэтому обрела много знакомых и друзей из числа моих туристов.

Услуги

Экскурсии

Подробное описание и стоимость услуг

Предоставляю услуги в организации экскурсий: экологические, исторические, приключенческие, кулинарные, дегустационные, винные - стоимость/час - \$20 (услуга гида); в день - \$120 (услуга гида)

Организирую проведение праздников, юбилеев, корпоративных игр на природе для детей и взрослых - стоимость зависит от организационных затрат по желанию клиента.

Трансферы по разным направлениям страны - в зависимости от расстояния, длительности, а также от количества туристов.

Оказываю помощь в подборе и резервации отелей, ресторанов, меню, а также консультирую по различным туристическим вопросам, в том числе по шопингу. - Бесплатно.

Туристические услуги

Экскурсия в сердце Баку- Ичеришехер или Старый город, с которого начиналась история Баку. Атши Багуан-так называли Баку древнейшие летописи. Это жилой квартал с вьющимися узенькими улочками-лабиринтами, с многочисленными старинными достопримечательностями: банями, каравансараями, мечетями. Жемчужинами

Ичеришехер являются Дворец ширваншахов и, конечно, легендарная Девичья башня, аналогов которой нет нигде в мире! Здесь можно посетить единственный в мире музей миниатюрной книги, здесь сохранились места, где падали со словами «черт побери» Никулин и Миронов, где человек-амфибия Ихтиандр нырял в городской фонтан, где приставучая рыжая девица зазывала в дом русских туристов со словами: «цигель, цигель, айлюлю» Здесь можно отдохнуть в тени деревьев у подножия Девичей башни и попить ароматный азербайджанский чай на травах с национальными сладостями. И все это спрятано за величественными крепостными стенами 12 века.

Экскурсия автомобильная обзорная.

Экскурсия на машине по центральным проспектам и улицам города. Легендарный Черный город (ныне Белый). Посещение Аллеи Почета, где похоронены известные люди Азербайджана, среди которых Президент Азербайджана Гейдар Алиев, Муслим Магомаев и др. Панорама города с Нагорного парка. Фуникулер.

Древний поселок Гала.

В поселке Гала, на месте древнего поселения, расположен этнографический музей, повествующий об археологических находках, о жизни и быте людей, населявших эту территорию. Туристы могут также поучаствовать в мастер-классах по гончарному, ковроткацкому ремеслах, а также попробовать самому испечь национальный хлеб тендир.

Баку - город огней.

Атешгях-Храм Огня, Храм древнейшей религии Азербайджана-зороастризма. А также посещение горячей горы Янардаг, естественный выход воспламеняющегося газа. таких очагов на Абшеронском полуострове вплоть до середины 19 века было невероятное множество, Это поражало заворуженных путешественников.

Колыбель апшеронской цивилизации -Гобустан

Гобустан-музей среди скал под открытым небом. В этих местах были обнаружены стоянки первобытных людей эпохи позднего палеолита и бронзы. А также зрелище, достойное внимания-действующие грязевые вулканы Абшерона. На обратном пути обед в рыбном ресторане на берегу моря, посещение мечети Биби Эйбат.

Историко-экологический тур.

Однодневное путешествие по древней дороге Великого Шелкового Пути. По дороге заезд к месту паломничества мусульман, к мавзолею святого, нетленного Дири Баба, сооруженного в скале.

Следующим местом остановки будет старинная мечеть 8 века в легендарной Шемахе. После Шемахи начинаются красивые горные пейзажи, подвесной мост. Дорога к древнейшему ремесленному поселению Лагич необычно красива. Высоченные скалистые каньоны, величественные горные вершины и...немного экстрима запомнятся Вам, как одно из приятных путешествий.

Лагич — это древний ремесленный центр, известный своими искусными изделиями из меди, кожи, а так же коврами. Традиции этого края передавались из поколений в поколения, сохраняя свою самобытность.

Вам предоставится так же возможность попробовать блюда национальной кухни, приготовленные в домашних условиях.

Поездка в древний город Шеки.

Очень увлекательная однодневная поездка. Автомобильная серпантинная дорога в Шеки поражает своей красотой!

Живописные места. горы, ущелья манят остановиться, подышать горным воздухом. насладиться гармонией природы. по дороге остановки для фотографирования, маленького отдыха и чаепития. По приезду в Шеки посещение Дворца Шекинского хана, построенного без единого гвоздя, с потрясающими витражами, поездка в село Киш для посещения первого христианского храма Кавказской Албании 1 век (древнее название Азербайджана), основанный пророком Елисеем. Каравансарай 18 века, кондитерские лавки, где готовят самую вкусную шекинскую халву, дегустация сладостей, приобретение. Посещение фабрики знаменитого шекинского шелка, осмотр товаров, приобретение. Сувенирные лавки шекинских мастеров, поражающих мастерством народного творчества. Обед у шекинского повара. который приготовит для вас шекинское блюдо Пити. Возвращение в Баку.

Для любителей хорошего вина.

Лучше сердце обрадовать чашей вина,

Чем скорбеть и былые хвалить времена.

Трезвый ум налагает на душу оковы.

Опьянев, разрывает оковы она. (Омар Хайам).

Азербайджан издревле наряду с другими отраслями хозяйства был известен виноделием. Богатая земля растила разные сорта винограда. Для любителей вина предлагаю винный тур в винодельню, где Вам покажут обширные плантации виноградников, расскажут о винопроизводстве. Здесь Вы сможете продегустировать разные вина от белых до красных. Затем Вас пригласят на фуршет. Здесь же Вы сможете приобрести экспортные вина на любой вкус.

Также рассматриваю заявки на групповые экскурсии и поездки.

Образование

Окончила Музыкальную Академию города Баку по классу вокала.

Опыт работы

С 2012 года

Дополнительно

- Лицензия гида

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/73705>

